

事件进展

黄岩岛问题国际化 无助事态解决

2012年4月25日,中国外交部发言人刘为民举行例行记者会。有记者问:正在美国访问的菲律宾外长称,中国是许多南海国家的威胁。中方对此有何评论?是否认为这意味着南海争端进一步升级?

刘为民回答说:当前黄岩岛事态缘于菲方侵犯中国领土主权,将黄岩岛领土主权问题扩大到整个南海是无理也是无益的。

菲方不要一再不顾事实,发表误导舆论的谈话。中国政府在维护领土主权问题上的立场是坚定的。我们希望菲方与中方共同努力,使事态尽快缓和下来。将这一问题国际化只能使其进一步复杂化、扩大化,丝毫无助于事态解决。菲方不要拉其他国家卷入或要求其他国家选边站队。

据外交部网站

中国5艘渔船 正进行普通作业

菲律宾《每日问询者报》24日报道说,北吕宋军区司令安东尼·阿尔坎塔拉中将当天称,黄岩岛海域至少仍有7艘中国舰船,其中包括5艘中国渔船,还有两艘中国海事船停留在黄岩岛水域。不过,中国驻菲律宾大使馆已表示,中国渔政310船和一艘海监船已经离开对峙海域返回,目前与非方对峙的是中国的一艘海监船。

据《法制晚报》

国台办发言人昨日在例行新闻发布会上表示

南海主权 海峡两岸都有责任维护

中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,海峡两岸都有责任加以维护。

有关两岸搁置争议、共同开发南海的问题,发言人范丽青说,记者所提到的两岸共同开发南海,是个好主意。

有关钓鱼岛主权问题,范丽青表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,海峡两岸都有责任加以维护。



新华时评 菲律宾“挟洋自重”难得逞

眼下,由菲律宾骚扰我渔民在黄岩岛海域正常作业引起的中菲船只对峙已经持续半个月。尽管中方一再呼吁保持克制,避免事态升级,菲律宾方面却置若罔闻,一方面继续向黄岩岛海域增派舰船,另一方面大打“悲情牌”,试图在国际上寻求“支持”。菲律宾的用心非常清楚,就是想在黄岩岛争议上尽最大可能借助外部势力来给自己“助

阵”,使争议扩大化、复杂化和国际化,从而达到混水摸鱼,把无论从历史上还是法理上都不属于自己的领土据为己有。

菲律宾试图借助外来势力,一个重要原因是美国等近年来对南海问题表现出异乎寻常的热情。不过“请神容易送神难”。在国际争端中,借助外部势力为自己撑腰,不仅不能化解危机,反而适得其反。

为缓和紧张局势,中国方面主动将两艘执法船撤离黄岩岛海域。但是中国的善意切不可被误读为中国软弱可欺。有关方面应该清楚,黄岩岛事关中国领土主权,中国政府维护领土主权完整的决心毫不含糊。菲律宾应该明白,任何借拉外部势力来搅浑南海之水的企图,都是不明智的,也是不会得逞的。 以上均据新华社

相关新闻

日美 拟在菲联合军演

日本《产经新闻》近日报道,美国与日本拟将两国的军事演习舞台延伸至菲律宾。该报道指出,日美这一新的军事战略是为了牵制中国的海洋扩张行动。菲律宾的巴拉望岛和吕宋岛是日美首选的练兵场所。

据报道,美国决定把驻冲绳的1.9万美军中的9000名迁出日本。按照美国拟定的亚太新战略,其中4000人转移至关岛,其余的则将以“循环防守”方式,分批派驻夏威夷以及澳大利亚达尔文。

目前,美方积极与菲律宾当局磋商,希望该国能答应美日借用两个面向南海的海军以及空军基地。倘若菲政府点头,日本自卫队将来还可连同美国,和菲律宾一起进行军事演习。

日自卫队或长驻菲律宾

据日本新华侨报网报道,日美两国23日举行会谈,双方就共同使用太平洋海域美军基地达成共识。报道指,日本自卫队今后可能在菲律宾的美军基地进行长期驻扎。

本次会谈,日美两国政府就共同使用太平洋海域美军基地达成共识。除美领关岛北马里亚纳群岛的基地之外,日本自卫队还有可能使用菲律宾巴拉望岛或吕宋岛的美军基地。作为基地的使用条件,日本将对提尼安岛美军基地提供巨额“整備费”。另外,菲律宾基地的使用费金额目前也在商讨中。据《新闻晚报》

价值万元的重庆三峡牛皮席空降南京 1999元! 天价牛皮凉席享购喊出“凉鞋价”

按照1:5的比例(即每五头牛当中有一头可用作皮料),重庆“梦德兰”精选出符合8年以上生长期、800公斤以上体重标准的三峡头层牛皮作为原料,历经68道工序流程,历时40天精制而成的,一张“梦德兰”的精制牛皮凉席却喊出“凉鞋价”1999元,甚至只需加四百元,即可获得一张1.8米的大号牛皮席,太夸张了吧。业内人士惊呼“看不懂”,“不可能”……

于是质疑声纷纷想起:这不两千元的席子质量不可靠?牛皮席卖这么低的价格会不会引起连锁反应,弄得同行都赚不到钱?会不会是数量有限的特价促销席?会不会:有价无市“打电话却买不到货”?

疑惑一:牛皮凉席为什么值“天价”?

众所周知,“四川多美女,美在皮肤好”!正是因为四川上游水秀,温和湿润的气候,令当地女孩皮肤滋润有光泽。梦德兰的水牛来自四川唯一的水牛皮产地——川渝三峡库区。同样充分享受了大自然的恩赐,纹理清晰、皮厚纤维,打造出了最佳亲肤性、最佳透

湿性、最佳透气性的牛皮凉席。正因如此,早在还没发明空调的远古时代,牛皮凉席就被当做贡品进贡皇室,皇帝就是利用牛皮凉席这一天然“不上空调”在炎夏酷暑酣然入睡。这样一张浑然天成的牛皮凉席,卖“天价”在理!

疑惑二:享购为啥喊出“凉鞋价”?

今天,一张“梦德兰”的精制牛皮凉席却喊出“凉鞋价”1999元,甚至只需加四百元,即可获得一张1.8米的大号牛皮席,太夸张了吧!面对疑问,享购会员中心的李经理介绍说:“幸惠此次携手‘梦德兰’,只是起了媒介作

用,我们将最优质的牛皮凉席从工厂直接送到市民手里,砍去原有中间环节,从工厂包销定制,直接发零差价,无专柜销售扣点,无高额店面租金,无捆绑上货费用,把层层代理商和流通中的巨大利润让利给消费者。”

400-777-0806
电话订购 送货上门 货到付款

者作为皇室贡品的纯天然高质牛皮凉席现在只售1999元!随着夏季热浪的侵袭,梦德兰喊出了令人咋舌的价格。这个价格仅是商场价格的1/5!南京市民也很给力,用“凉鞋价”买“皇帝席”睡,值啊!



“太舒服了,睡上去就不想起来”

“睡了就on不起来,睡了还想再睡!”这是每个躺过牛皮凉席的人都会感受。今年四十岁的姜先生是一名医生,他深知牛皮凉席具有透气、散热、吸汗、助消化大功能,对于老体弱、席间炎及关节炎患者来说有“空

的保健功能。去年父亲因为孝敬父亲,下日本去新街口某百货商场买了一条九千多的牛皮席,父亲表示“睡完牛皮席,身体倍儿棒,吃嘛嘛香”,这次顺势也要赶上“换席季”,让自己“爽快”一把。

两年,省出一台大空调

盛夏炎热,睡觉不开空调让人纠结,不开太热,开一夜又容易招空调病。“有了牛皮席,睡觉定时定时,半夜关空调,席子还能保持恒温,到天亮都清凉舒爽!”已经购了两年牛皮席的曹女士说,“使用牛皮席后,每天可减少6小时的空调使用时间,夏天用席时间按四个算,电费按每度5毛5算,两年即可节约2376元相当于省出了一台大空调。”

五一回家看父母,送礼只送牛皮席

高贵典雅的牛皮席除了自己使用外,作为礼品送出去更是“余的岂干”。家住南京汉三路的王女士已经通过享购购买了两张牛皮席在家用,“清凉透气,排汗驱湿,太舒服了,可也都不想换别的席子了”。这不,离限购还剩三天赶紧下手为刚谢领导送上司送一张,不然就“徒伤悲”了。

她算一笔账,普通席子用两年肯定更换,而牛皮席一次购买,终身使用,划下来一年只需花几十元而已,“又省了钱,还还了人情,真是赚了,赚了!”据不完全统计,仅是南京当天一天,通过拨打享购电话订购“梦德兰”系列牛皮席单厂销量已突破200席。

一床牛皮席 50年不用再换席

草席太热,竹席太凉,牛皮席,作为席子家庭必备的寝具,是全方位舒适性其他任何席子无法比拟的,无疑是夏天睡觉的首选。一张正宗的牛皮席正常情况下使用50年以上,可以让你舒服一辈子。
最佳亲肤性:牛皮和人的皮肤一样,具有同样的柔软丰满弹性,两者接触的感觉是最舒适的。
最佳适温性:牛皮可吸收人体体温,调温柔和,在夏季,保持在25-28度令人最舒适的温度间。
最佳透气性:水牛皮毛孔粗大,纹理清晰,这些微小呼吸窗口期好,洗湿与散热功能,都非常出色!
不会发霉生虫:经过特殊的防霉和杀菌处理,不会滋生虫蚁。
安全不过敏:无刺激,即使肤质敏感的人和老人用也不会过敏。

限购:全省1000席,卖完即止

由于今年的牛皮席的原材料会会上涨,因此带动席市场的整体价格上涨成为必然的趋势。梦德兰纯式牛皮凉席1000席,售完即止。

1999元/席 (1.5米)	真皮		
	水牛皮		
	头层皮		
	来自四川重庆三峡库区 不含任何有害化学物质 假一罚十万元		

品名	规格	市场价	享购特价
头层软席	1.8x2.0m	7160元	2399元
头层软席	1.5x1.95m	5960元	1999元
牛皮枕席	0.40x0.66m	560元/只	299元/只